
Delo političnega odbora
Politični odbor in operativni

štab za izvedbo samoprispev-
ka občanov občirie Ljubljana-
Center stalno sodelujeta in
spremljata delo vseh, ki so
vkljueeni v akcijo.

Pred kratkim je bila razšir-
jena seja obeh organov, na
kateri so bili prisotni tudl
predsedniki akcijskih odborov
v krajevnih skupnostih.

Po potrditvi zapisnika 10. se-
je so prisotni sprejeli podana
poročila iz krajevnih skupno-
sti, o dosedanji aktivnosti pri
pripravah za nov samoprispe-
vek.

Iz teh poročil je bilo razvid-
no, da je vsaka pristopila k ak-
ciji na svoj način. Tako so po-
leg zborov občanov sklicali tu-
di razširjene politične aktive,
zbore stanovalcev inhišnihsve-
tov. Prav tako so program In
razpis referenduma za Samo-
prispevek II posebej obravna-
vali v vseh družbenopolitičnili
organizacijah v krajevnih skup-
nostib.

O aktivnosti T delovnib or-
ganizacijah in razpravah na
zborih delavcev je poročal se-
kretar občiaskega sveta zveze
sindikatov Stane Dirobnič. Po-
drobnejšega pregleda nad iz-
vedbo zborov delavcev sindika-
ti niraajo, ker je bilo dogovor-
jeno, da se stališča posreduje-
jo preko delegatov delovnih or-
ganizacij za zbor združenega
dela občinske skupščine. Ven-
dar sindikatt ugotavljajo, da
je med delavci zelo pozitivno
razpoloženje, in da ni bistvenih
pripomb. Glasila delovnih or-
ganizacij so posvetila posebno
pozornost samoprispevku in
tako informlrala delovne Iju-
di o vsem, kar jih je zanimalo.

Ugotovitve občiuske konfe-

jrence SŽDL Ljubljana-Center
je navedel sekretar Andrej MOi-
nar. Povedal je, da akcija po-
teka tako, kot je začrtano v
programih. Sestanki in razpra-
ve y družbenopolitičnih organi-
zacijab so pokazali, da so bili
instruktivni sestanki, glede na
rezultate razprav, dobri.

Razprave na zborih občanov
so bile konstruktivne, saj so
dali občani tudi predloge za
reševanje nekaterih vprašanj
družbenega standarda. Tovariš
Andrej Mlinar je poudaril, da
se mora aktivnost v krajevnih
skupnostib nadaljevati.

Sestali naj bi se akcijski

odbori, ki bi izdelali pismeno
oceno aktivnosti hi nadaljevali
z animacijo občanov preko hiš-
nih svetov povsod tam, kjer
tega še niso storili.

O aktivnosti občinske konfe-
rence ZSMS je povedala nekaj
misli predsednica OK ZSMS
Ljubljana-Center Lajana Kalči-
na. Mladlna se je vključila v
široko akcijo kuvertiranja
značk in pošiljanja pisem ob-
čanom. Pri tem dela vsak dan
okrog štirideset mladincev. Po-
magali bodo pri delu v kra-
jevnih sfcupnostih ter sprejeti
program realizirali do referen-
duma. I. K.


